

□话题

你的年终奖排第几?

近日,有媒体发布一项调查显示,基金、证券、期货、投资行业以55738.87元的年终奖均值排第一。第二是房地产开发,49329.69元;前十的行业还有银行、保险、网游、通信、互联网、新能源、汽车、房地产服务。近5000个调查样本中,60.2%的人年终奖有1万元~5万元,26.6%的人5千到1万,3.1%的人5万元~10万元。你有年终奖吗?你的年终奖能排第几?

奖不多

@快乐菜园子:看到大家都那么高,低的人都不好意思开口。
@容妍若夕:回复@陈-虫

虫:人艰不拆。
@尔岂能轻易认输:有五千的,有一万的,我是第三者。
@谷子翔:社会差距太

大,太不平等了。我周围的人都在5000元以下。
@Jarmen-Chung:又严重拖国家后腿了,对不起国

家,对不起政府,更对不起自己啊!在那60%的人那里再乘以1/100,就差不多是我的了!

疑问者

@帕特里克球:大多数都是概念行业,实体行业不行喽。

@crystal文:真的假的,房地产开发年终奖平均这么多?

@安酱你好像很好吃:都是多劳多得的行业没什么好晒的吧。

@Scorpius王先森:做证券的表示还没见到今年的年终奖。

求发奖

@带我走-Tiramisu:最近一直在写年度工作总结,我们的年终奖就是四十天寒假。

@懒小艾:求照耀,等发年终奖过节费啊。

@柏拉图也爱足球:回复

@聂晓晶:我劝皇上重抖擞,不管多少发钱来。

@高高的洛基山:年终奖其实就是企业每个月克扣我们的收入和利息,硬拖到年底一次性发放同时还

以各种考核理由从中克扣,强烈要求取消年终奖,同时大幅度提高员工的月薪。

娱乐:悲哀啊!人们都说公务员这个职业福利好,收入高,不比不知道一比要

跳楼。天天早出晚归,要求高也就是应该的,可是他们个个在人群中也是出类拔萃的。从年初忙到年终,年终奖还达不到60%这个群体。

□小记者风采:

姓名:于馨宁
学校:山师附小雅居园校区
代表作:《爸爸去哪儿》雾霾版

爸爸去哪儿 ——雾霾版

姥爷:孩子,你会唱小星星吗?

我:不会呀。

姥爷:那我教你哦?

我:好啊!

姥爷:一闪一闪亮晶晶

满天都是小星星……

我:姥爷,怎么天上没有星星呢?

姥爷:唉,又是雾霾!

一出家门我有点想吐
戴上口罩 刀枪不入
这种装束一点不酷
但能让我雾霾中走路

讨厌你光顾 这个大怪物
我真想写封环境声讨书
谁还我一个呼吸的幸福
为此奋斗 风雨无阻

雾霾,雾霾,你要去哪里呀
烟囱、汽车、爆竹全都少了
雪花、北风,还有青草绿树
拨开雾霾看日出

这几年才开始认识雾霾
大家的心情都有些复杂
私家车改成了公共汽车
一起赶走雾霾天气

打败雾霾不是神话
搞好环境净化中华
就算有天你丢了口罩
你也可以随时出来溜达溜达

我:一闪一闪亮晶晶
满天都是小星星
姥爷:孩子你看
天上有好多小星星哦!

□媒体“微”览

社科院建议推行渐进延迟退休政策

@新京报:社科院财经战略研究院26日发布《中国经济体制改革报告2013》,为未来7年改革建议了三个阶段的时间表。在收入分配和社保制度改革方面,报告建议改革第二阶段(2016年至2018年),在全国范围内推行渐进的延迟退休年龄政策。

我国60岁及以上老年人达2亿

@央视新闻:中国社科院发布的《社会蓝皮书》显示,我国2亿老年人中,生活不能自理的“失能老人”超3700万人;而15~59岁的劳动力人口总数从2011年开始下降,抚养比在2013年年底由下降转为上升。人口结构迎来转型拐点,人口红利进入收缩期。

筷子超期使用易生黄曲霉素诱发癌症

@北京青年报:国际食品包装协会日前提醒消费者,竹筷子和木头筷子尽可能不要超期使用,否则会滋生各种霉菌,轻者可能导致感染性腹泻、呕吐等病,严重发霉的筷子会滋生黄曲霉素,可诱发肝癌。每周对筷子高温消毒,可沸水煮半小时,建议半年更换一次。

□爆料
龙园小区暖气不热

@NEOLAU2013:去年供暖龙园小区都正常达标,今年的温度是这样,每天夜里暖气温度都降低,只能到不凉手的程度,供热答复是因为夜里室外温度低,还有小区的老百姓自己放水导致的,多么可笑,如果温度正常老百姓天天晚上放水干什么?夜里温度低,暖气温度就低吗?

《齐鲁晚报·今日高新》 8月30日正式创刊